

王延芳不慎将位于延安市延长县小南窑沟3孔石窑房产证丢失,面积:103.2㎡,证号:原长房权证第905-1号,声明作废。

王延芳不慎将位于延安市延长县小南窑沟3孔石窑土地使用证丢失,使用权面积:156㎡,证号:长政集用(2013)字第05-359号,声明作废。

父亲申忠彦、母亲赵东萍不慎将儿子申嘉琪出生证明丢失,出生证编号:0610465896,声明作废。

武文宏不慎将残疾证丢失,残疾证号:61060219611006361644,声明作废。

父亲贺飞、母亲沙青青不慎将女儿贺紫涵出生证明丢失,出生证编号:0610007395,声明作废。

父亲赵忠琴、母亲吕红梅不慎将女儿赵雅娟出生证明丢失,出生证编号:K610095087,声明作废。

霍金梅不慎将位于延安市宝塔区凤凰办事处二道街74号院2#2层10#26#商业房产证丢失,房产证号:宝凤12049号,声明作废。

父亲李甜甜、母亲李佳佳不慎将女儿李晶瑶出生证明丢失,出生证明编号:L610541079,声明作废。

父亲李甜甜、母亲李佳佳不慎将儿子李承阳出生证明丢失,出生证明编号:0610003800,声明作废。

志丹县杏河镇边咀村扶贫互助资金协会不慎将社会团体法人登记证书副本丢失,统一社会信用代码:51610625MJY126325P,声明作废。

延安锦家联工贸有限公司不慎将营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91610602MA7NEKCN66,声明作废。

延安三亩采田食品有限公司不慎将营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91610602MABN-MG6L1U,声明作废。

延安锦家联工贸有限公司不慎将公司公章丢失,防伪码:6106020236800,声明作废。

延安三亩采田食品有限公司不慎将公司公章丢失,防伪码:6106020244075,声明作废。

父亲张鹏、母亲王文娟不慎将女儿张涵语出生证明丢失,出生证明编号:Q610454062,声明作废。

父亲赵治北、母亲马春燕不慎将儿子赵浩龙出生证明丢失,出生证明编号:K610114482,声明作废。

创建 进行时

综采无人化 矸石山生绿

——黄陵县积极探索自然资源节约集约利用

记者 姜顺 通讯员 王静雯 王伟



● 利用智能化装备实现可视化远程操纵开采煤层



● 改造成小公园和蔬菜园的矸石山

9月1日,在黄陵矿业一号煤矿宽敞明亮的调度控制中心,监控视频显示着工作面上的采煤机正在将坚硬的煤层,像切面包一样片片剥离。从煤壁上垮落的大块原煤通过运输设备,源源不断地运往地面。偌大的工作面看不见一个身影……

“这个工作面是国内最先进的基于透明地质开采技术的智能化工作面,具有智能化开采中自适应能力强、智能化程度高的优点。”黄陵矿业一号煤矿机电部技术人员赵鹏介绍道。

多年来,黄陵矿业一号煤矿倡导节约集约发展理念,积极探索5G+透明地质精准开采和110工法+透明地质开采技术融合应用,进一步提升了复杂地质条件下综采工作面煤炭回收率与智能化水平,在减少掘进量的同时可多回收煤炭25.1万吨,形成了“安全、高效、绿色、智能”的可持续发展格局。

“通过新技术的运用,企业进一步提高了煤炭资源回收率,少掘进一条巷道,降低生产成本,延长矿井服务年限。”黄陵矿业一号煤矿综采一队技术员张金良说。

“黄陵集中整合配置矿权12个,市场配置矿权5个。引进智能化无人综采工作面及薄煤层110工法等先进技术工艺,开发利用率由40%提高到了70%以上。”黄陵县自然资源局局长张胜利介绍,同时,该县在矸石山生态治理探索出建设生态农业园和生态修复示范区的成功模式。

煤矸石作为煤炭工业固废之一,在“双碳”目标下,如何做到实现煤矸石零排放?黄陵矿业二号煤矿积极探索并实现了国际领先的矸石井下浆体填充技术,做到矸石不升井、零排放,消除了环境污染风险。每年可处置矸石20万吨,节约资金400余万元,开创了煤炭行业绿色低碳发展的新路径。

黄陵矿业二号煤矿总工程师华军介绍说,目前,该矿已经形成了小型化、轻量化、集约化装备作业线,解决了矿井排放难题,降低了矸石占地堆积带来的生产成本和环境污染风险。

同样,在双龙煤矿矸石山生态治理现场,记者看到昔日呛鼻的矸石山如今已变成被绿色覆盖,鲜花遍野的青山田园。40余亩以“恢复生态、润泽自然”为设计理念的生态农业苑,正是由10年前的矸石山“变身”而来。历史遗留的矸石山成为了群众休闲娱乐的打卡地。

“改造以后种了好多花,还有山楂园、蔬菜大棚,我每天下午把娃带到这里玩一下。花香令人心身愉悦。”双龙煤矿职工家属张梅梅道出了许多人的心声。

从2020年起,双龙煤矿将废弃的矸石山作为扩容改造的“主战场”,打造出集生态恢复和现代农业于一体的生态农业苑,走出了固废治理新模式,全力打造“春有花、夏有绿、秋有果、冬有青”的现代化绿色矿山。

在探索自然资源节约集约利用的生动实践上,黄陵县2022年工业总产值达到414.1亿元,位列全省县域经济高质量发展A等次,跻身西部百强县第63位并连续5年荣登榜单,2023年1月获评全国首批自然资源节约集约示范县。

据了解,近年来黄陵县立足“民族圣地·绿色黄陵”定位,扎实开展国家级自然资源节约集约示范县(市)创建活动,推动自然资源全面节约和高效利用,促进生态文明建设和经济社会高质量发展。

“我们坚持‘节约优先、保护优先、自然恢复为主’的方针,全面提升自然资源节约集约利用水平,充分发挥节约集约示范效应,实现了生态文明和经济社会同步协调发展,为全县经济社会高质量发展提供了扎实高效的资源要素保障。”黄陵县委常委、副县长李清喜说。

城管整治流浪狗 消除隐患促文明

连日来,为了加强城区流浪狗管理,保障广大人民群众的人身健康和生命安全,延陵县城市管理执法局牵头开展了流浪狗集中整治活动。

整治活动中,延陵县城市管理执法局专门制定了流浪狗整治方案,执法人员重点针对校园、小区周边多措并举地开展了流浪狗捕捉,同时不定期集中开展较大规模捕捉行动。截至目前,该局已捕捉流浪狗27只,其中一部分流浪狗通过家属认领回到了温暖的家,其余的则被送往延安市流浪狗收容所。

“我们按照宣传先行、整治跟上、集中用力的工作思路,借助社会化宣传及延长宣传、延长县融媒体中心等官方宣传矩阵,在全县人民群众中营造守规养犬、人人有责,及时防疫、消除犬患的文明养犬氛围。”该局执法大队大队长王东利说,同时他们还将建立完善的日常执法和巡查机制,加大流浪狗治理工作,切实维护市容环境和社会秩序,为延陵县创建省级文明城市添砖加瓦。

文明养犬氛围。该局执法大队大队长王东利说,同时他们还将建立完善的日常执法和巡查机制,加大流浪狗治理工作,切实维护市容环境和社会秩序,为延陵县创建省级文明城市添砖加瓦。

文明养犬氛围。该局执法大队大队长王东利说,同时他们还将建立完善的日常执法和巡查机制,加大流浪狗治理工作,切实维护市容环境和社会秩序,为延陵县创建省级文明城市添砖加瓦。

身边好人

党文龙:让特殊儿童绽放生命精彩

通讯员 王文斌 记者 孙艳艳



● 党文龙(后排中)与学生参加特奥会东亚区滚球队合影

“我将继续坚守初心,用心用情爱做特殊教育,带领我的团队,努力帮助更多‘不完善’的孩子自信自立自强,为特殊教育事业作出更多的贡献。”近日,党的鞭笞。

2018年,党文龙来到洛川县特殊教育学校担任校长。刚开始,面对身份的转换,教育对象的“与众不同”,他认真思考学校和特殊儿童的发展思路,决定将“医教结合”作为学校工作的重中之重来抓。

“我最希望看到的,就是孩子们在学校里,自理能力越来越强,困扰孩子们的病症能治好或者最大限度减轻,最好能让孩子们过上正常人的生活。”党文龙这样说。

党文龙到校的第一步就是完善学校的康复功能,设立律动室、多感官室、宣泄室、家政室、理疗康复室等功能教室,针对孩子们的听觉、视觉、感觉、触觉等各方面进行专业教学,让他们每天都有新的收获,对每一点进步都充满自信。

“我在学校里很快乐,老师教我们识字背儿歌、打羽毛球,党校长和老师都很喜欢我,我也喜欢学校。”学生霍嘉龙用最简单的话语表达着自己最深切的感受。

更让党文龙高兴的是,在他不断的努力下,今年7月份,洛川县特殊教育学校与延安高新医院达成合作协议,医院派出10名专业医师组成医疗团队进驻学校,全方位帮助特校孩子们康复,这也让他充满了成就感,对未来的发展更是充满信心。

在做好日常教育工作的同时,党文龙还在不断思考,如何能更好地挖掘孩子们的潜力,增强他们的自信,从而更好地适应社会、融入社会。

在刚刚结束的2023年国际特殊奥林匹克东亚区滚球比赛中,洛川县特殊教育学校特奥滚球队代表中国参赛,荣获3金3银5铜的优异成绩。“我最爱的就是党校长,他让我们玩滚球,还让我们走出去,参加各类比赛,使他们取得荣誉、收获自信。”

洛川县特殊教育学校的5年里,党文龙开拓工作思路,创新工作方法,不断提升自身业务能力,个人主持完成省级专项课题3项,市级课题4项,国家级期刊发表论文6篇,带领洛川县特殊教育学校先后荣获“陕西省特殊教育示范学校”“陕西省特殊教育先进集体”等称号。

关注 未成年人成长

GuanZhu WeiChengNianRenChengZhang

全力守护未成年人成长

延川县建起首个家庭教育指导站

本报讯(通讯员 高诚 记者 李欢)8月31日,延川县妇女联合会在该县北关小学成立了首个家庭教育指导站,凝聚多元力量参与家庭、家教、家风建设,为全县未成年人健康成长营造良好的家庭和社会氛围。

家庭教育指导站由延川县妇联和江阴市申港街道女企业家协会联合打造,以服务未成年人群体为主,是兼顾家庭、学校需求的综合服务阵地,旨在落实父母或者其他监护人的家庭教育责任和监护责任,提升家庭教育能力,引导未成年人的父母或者监护人树立重视家庭、家教和家风,关注未成年人身心健康。

延川县妇联主席冯晓莲表示,希望学校充分利用好指导站,发挥好平台优势,深化合作,探索家庭教育新模式,着眼未成年人全面发展,引导父母或其他监护人树立正确的教育观,运用科学的方式方法抚养教育未成年人,为构建和谐的家庭教育环境提供有力支持。

暖心事 NuanXinShi

镇企携手 助学筑梦

本报讯(记者 白雪 通讯员 牛荣)近日,宝塔区柳林镇联合陕西十三建柳林镇林业山片区山体沟道人居环境综合治理项目部,共同举行了“镇企携手 助学筑梦”捐助仪式,116名大学新生每人获得1000元的资助。

“进入大学后,我会好好学习,不荒废学业,把自己的专业学精、学透,在将来走出社会以后,可以更好地回馈社会、回馈国家以及爱心人士对我的帮助。”受资助学生刘亚轩感动地说。

近年来该镇党委、政府高度重视辖区教育事业发展,尤其对困难家庭学生的资助工作十分关注。据了解,2023年柳林镇共有116名考生被各大高校录取,现场共为他们发放助学金11.6万元。

精神文明建设 大家谈

放宽学习定义 走向广阔世界

于晓冰

新学期开学,由中央宣传部、教育部和中央广播电视总台联合主办的公益节目《开学第一课》如约与广大师生见面了。节目中,《儒藏》工程专家、抗美援朝战场上的飞行员、高海拔宇宙射线观测站“拉索”科学家、神舟十六号乘组等嘉宾,用自己的亲身经历和奋斗事迹传播知识、打动人心。

开学第一课,往往被视为新学期非常重要的一课,要为学生的一个学期甚至一生开启思想之门,引导他们开阔视野、立下志向、纠正成见、锤炼性情,以新的姿态迎接未来的生活。这一点在公益节目《开学第一课》中表现得非常明显。在这个课堂上,有亲历者真情讲述彰显榜样的力量,有学生同老师在实景课堂亲身体验,节目给学生们带来了一场丰富的精神文化盛宴,让他们在这个大课堂中读懂中国历史、感知中华文明。

学生通过《开学第一课》更加认同中华文明和中华优秀传统文化。学生当然可以从课本中学习源远流长的中华文化,感受博大精深的中华文明,但一次国家版本馆的实地参观,同样会给他们带来深刻的触动。让学生近距离接触与了解国家版本馆《儒藏》《中国历代绘画大系》这三个重大文化工程,从文化传承工程、中华文明探源的考古新发现等角度溯源历史、寻脉中华,会带给学生最真实的震撼。学生一定会被汤一介先生“事不避难,义不逃责”的勇于担当精神所感动,会被“我们是谁、我们从哪里来”这样的问题所吸引,愿意以昂扬向上、不懈奋斗的姿态接过强国建设、民族复兴的历史接力棒。

学生通过《开学第一课》更能体悟爱国爱自然的情怀。因书页限制,历史课本上学到的抗美援朝内容并不详尽。如果能听一听亲历抗美援朝老战士的讲述,就能更为具体真切地感受当年战士们不畏牺牲、保家卫国的无私精神。思政课上学到的环境保护理念,只有到大自然中去,和农民及劳作接触,才能够更深刻地感受我们传统文化中天人合一、人与自然和谐相处的理念是多么伟大,才能更深入地体会以高品质生态环境支撑高质量发展,加快推进人与自然和谐共生的现代化的重要意义。

如果学生能够在日常生活中自觉地把自己所学和日常生活情境紧密结合,他们就会发现原来所学的内容不只对考出一个好成绩、考上一所好学校有价值,对人生、对社会更有价值。唯有如此,才能更深入地体会为什么“学而时习之”能够产生“不亦说乎”的感受。

古人云:“风声雨声读书声,声声入耳;家事国事天下事,事事关心。”学生与最真实的生活产生了紧密联结,能够放宽学习的定义,不仅仅把学习局限于课本和课堂,他们在学习的初心上,上进心以及好奇心等方面就必然更为清晰且强烈,就能从“小我”中跳出来,愿意汇入“强国复兴有我”的时代洪流中来。(来源:中国文明网)